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Glarus, 11. August 2025 
 
Interpellation «Muni Max soll im Glarnerland bleiben» 
 
Sehr geehrter Herr Landratspräsident 
Sehr geehrte Damen und Herren 
 
Gestützt auf Art. 82 der Landratsverordnung reichen wir folgende Interpellation ein: 
 
Bereits vor dem ESAF 2025 Glarnerland+ ist der Muni Max ein heimlicher Star des Festes und hat es 
schon in nationale Medien geschafft. Dieses innovative Projekt stärkt die Wald- und Holzwirtschaft in 
der Region und zeigt die Innovationskraft dieser Branche. Er fungiert als Werbeträger für Holz und 
die damit zusammenhängenden Branchen und kann die Attraktivität dieser Berufe steigern. 
 
Umso wichtiger erachten wir es, dass der Muni im Glarnerland bleibt und als neue Attraktion einen 
Tourismusort in unserem Kanton belebt, zumal offenbar bereits konkretes Interesse besteht (z.B. 
Braunwald). Neben einer touristischen Nutzung (Aussichtspunkt, Wahrzeichen, Spielplatz, etc.) kann 
auch das Interesse an Schweizer Holz gefördert werden, z.B. mit einem Lehrpfad mit interaktiven 
Informationen rund um Nator, Wald und Holz. Und zu guter Letzt würde er uns sowie unsere 
Tourismusgäste noch viele Jahre an das Jahrhundert-Fest ESAF 2025 Glarnerland+ erinnern. 
 
Wir gelangen daher mit folgenden Fragen an den Regierungsrat: 
 

- Ist der Regierungsrat auch der Meinung, dass der Muni Max im Glarnerland bleiben soll? 
- Ist er diesbezüglich zusammen mit den Verantwortlichen aus dem Tourismus in Kontakt zu 

den Gemeinden, der Wald- und Holzwirtschaft sowie möglichen Investoren/Sponsoren? 
- Wo sieht der Regierungsrat sowie seine Partner (u.a. Visit Glarnerland) das Potential eines 

solchen Projekts? 
- Wo sieht der Regierungsrat Möglichkeiten, dieses Projekt zu unterstützen? 

 
Wir bedanken uns für die zeitnahe Beantwortung unserer Fragen. 
 
Genehmigen Sie, sehr geehrter Herr Präsident, den Ausdruck unserer vorzüglichen 
Hochachtung. 
 
Freundliche Grüsse 

  
Andreas Luchsinger        Dominique Stüssi    Pedro Leuzinger       
Landrat                             Landrat   Landrat 


